
Дайджест новостей Института воспитания (01 – 07 августа 2022 года)

Читайте на сайте «институтвоспитания.рф» и в социальных сетях Института воспитания РАО (vk.com/institut_vospitaniya, t.me/institut_vospitaniya ):


УЧАСТВУЙТЕ В СЕМЕЙНОМ ФОТОКОНКУРСЕ ОТ ИНСТИТУТА ВОСПИТАНИЯ И РОСПАТРИОТЦЕНТРА

Институт Воспитания и Роспатриотцентр объявляют о старте конкурса семейных фотографий «Самая воспитанная семья».
Чтобы принять в нём участие, делитесь фотографиями, на которых изображена ваша семья, на личной странице в социальной сети «ВКонтакте». Под публикацией можно поделиться историей, которая связана с фотографией, или рассказать о правилах и традициях своей семьи.
Условия конкурса:
- Подпишитесь на группы Институт Воспитания и ЯПатриот
- Выложите семейную фотографию к себе на страницу
- Поставьте хештег #самаявоспитаннаясемья
- Ожидайте объявления итогов конкурса

19 августа во Всемирный день фотографии будут объявлены 5 победителей, которые будут найдены среди участников с помощью генератора случайных чисел.

Подробнее читайте на сайте: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/konkursy-i-obuchenie/uchastvuyte-v-semeynom-fotokonkurse-ot-instituta-vospitaniya-i-rospatriottsentra/



НОВЫЙ УДОБНЫЙ ФОРМАТ ПРОСМОТРА ЖУРНАЛА «СЕМЬЯ И ШКОЛА»!

Новый интерактивный формат для чтения журнала на сайте семьяишкола.рф позволяет читать прямо с экрана вашего электронного устройства. Теперь в онлайн-версии удобно просматривать целые развороты, а при перелистывании страниц – слышать звук.
Для того чтобы прочесть любой выпуск журнала «Семья и школа», выполните несколько простых действий:
1. Переходите в раздел «Журнал»,
2. Пролистайте немного вниз до «Архива»,
3. Нажмите на любой выпуск и наслаждайтесь чтением!

Подробнее читайте на сайте: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/novyy-udobnyy-format-prosmotra-zhurnala-semya-i-shkola-/


	5 ПРАВИЛ ПЕШЕХОДА. СОБЛЮДАЙТЕ САМИ И РАССКАЖИТЕ ДЕТЯМ!

	Забота о безопасности детей, в том числе на дорогах, важна для каждого взрослого. Недавно в Институте изучения детства, семьи и воспитания РАО был открыт Федеральный ресурсный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма(ДДТТ), одной из задач которого является методическая поддержка родителей и педагогов при обучении детей безопасности дорожного движения.
Вместе с сотрудниками Центра хотим напомнить о самых важных правилах, которые должен соблюдать каждый пешеход.

Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/stati-i-pamyatki/5-pravil-peshekhoda-soblyudayte-sami-i-rasskazhite-detyam/

3 ПОЛЕЗНЫХ СОВЕТА, КАК ПОБЕДИТЬ СТРЕСС И УСТАЛОСТЬ В НАЧАЛЕ УЧЕБНОГО ГОДА

Осенью не только школьники, но и их родители часто вынуждены менять размеренный режим дня, к которому привыкли за лето, на более загруженный. У ребёнка – занятия в школе, домашние задания, кружки, секции, музыкальная или художественная школа, а взрослым надо доставить сына или дочь к месту получения знаний, помочь со сложными заданиями, поддержать… Когда дел много, а времени мало – это становится источником стресса, на который мы реагируем усталостью.

Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/stati-i-pamyatki/3-poleznykh-soveta-kak-pobedit-stress-i-ustalost-v-nachale-uchebnogo-goda/


5 АВГУСТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СВЕТОФОРА

Сегодня непросто представить себе регулирование движения на дорогах без светофоров. Ещё сложнее – что до самых 1920-х годов не было ни светофоров в российских городах, ни даже специального слова для обозначения этого предмета в русском языке! 5 августа во многих странах мира отмечают необычный праздник – День светофора. Это отличный повод не только поздравить знакомых сотрудников ГИБДД и участников движения ЮИД, но и познакомить детей с историей этого необходимого для безопасности автомобилистов и пешеходов прибора, а также напомнить, как важно уметь им пользоваться при переходе улицы.

Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/stati-i-pamyatki/5-avgusta-mezhdunarodnyy-den-svetofora/

ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ КОСМОНАВТИКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Космос – это таинственное и притягивающее внимание детей и взрослых пространство. О космосе написано немало фантастических рассказов для самых маленьких, проведены научные исследования для детей постарше. Всё, что находится за гранью нашей планеты, школьники с удовольствием изучают и исследуют. Если ваши дети тоже проявляют интерес к путешествиям по солнечной системе, межзвёздному пространству и загадкам галактики, покажите им мультипликационные ролики «Мультикосмос», которые прошли экспертизу и рекомендованы Институтом Воспитания.

Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/stati-i-pamyatki/istoriya-razvitiya-rossiyskoy-kosmonavtiki-dlya-detey/
 

В ПРОГРАММЕ «НАШЕ ВРЕМЯ» НА РАДИО «КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА» ОБСУДИЛИ ИДЕЮ И ПЕРСПЕКТИВЫ РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ

Ведущие Иван Ковнацкий, Анджелина Трошина и Сергей Чикин рассказали, чего они сами ожидают от нового движения и как представляют себе его работу.
Записи всех выпусков программы доступны и после их выхода – на официальном сайте Института, в группах «Институт Воспитания» и «Мне ко второму…» в социальной сети «Вконтакте» и в телеграм-канале «Красный конь», а также на сайте радио «Комсомольская правда» и на всех главных подкаст-площадках Рунета.

Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/radio/nashe-vremya-6august2022-itogi/

