Уважаемые коллеги!
ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания РАО» проводит онлайн-опрос.  
[bookmark: _Hlk111480066]Вопросы от радио Комсомольская правда/Радио Дача «Учимся планировать время» и «Формируем детский гардероб»  https://anketolog.ru/s/647795/pL6CRMeA 
*Радиопрограмма «Наше время или взрослым вход воспрещён» на радио «Комсомольская правда» реализуется Институтом воспитания Российской академии образования совместно с редакцией «Комсомольской правды», при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.
Проект представляет собой еженедельные эфиры на радио для детей среднего и старшего школьного возраста. «Наше время или взрослым вход воспрещён» — это первая программа, полностью созданная подростками для подростков. В студии «Комсомольской правды» дети говорят на серьезные темы, обсуждают самые актуальные вопросы, высказывают мнения, а взрослым остается только подслушивать и делать выводы. В программе поднимаются дискуссионные вопросы, высказываются противоречивые и смелые мнения, помогающие разобраться в теме. 
Постоянные ведущие программы: Иван Ковнацкий (16 лет), Анджелина Трошина (15 лет), Сергей Чикин (12 лет)
Записи эфиров (подкасты) доступны на площадках: YouTube, Яндекс.Музыка, Google Podcasts, Apple Podcasts, Player FM.
 На сайте радио «Комсомольская правда»(https://radiokp.ru/), на сайте Института воспитания(https://институтвоспитания.рф) и в группе Института воспитания во ВКонтакте (https://vk.com/institut_vospitaniya).

Просим ответить на вопросы «Радио Комсомольская правда» и «Радио Дача» по ссылке: 
https://anketolog.ru/s/647795/pL6CRMeA (это займет 2 минуты).
 
Принять участие в опросе может любой гражданин Российской Федерации без ограничений по возрасту.
