Дайджест новостей Института воспитания (29 августа – 04 сентября 2022 года)

Читайте на сайте «институтвоспитания.рф» и в социальных сетях Института воспитания РАО (vk.com/institut_vospitaniya, t.me/institut_vospitaniya ):


НАТАЛЬЯ АГРЕ ВЫСТУПИЛА НА АВГУСТОВСКОЙ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

С 17 по 30 августа 2022 года в городе Светлогорск Калининградской области проходила августовская педагогическая конференция «Единое образовательное пространство: стратегии, практики, ресурсы».
В рамках конференции 30 августа состоялась пленарная дискуссия «Сохраняем традиции. Создаём будущее», объединившая на одной площадке более 1000 педагогов, руководителей образовательных учреждений и представителей органов исполнительной власти региона.

Подробнее читайте на сайте:
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/natalya-agre-vystupila-na-avgustovskoy-pedagogicheskoy-konferentsii-v-kaliningradskoy-oblasti/


ПОЛЕЗНЫЙ ПОДАРОК КО ДНЮ ЗНАНИЙ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ И ШКОЛЬНИКОВ

Институт Воспитания подготовил полезные подарки для учителей и школьников.
Среди них:
· «‎‎Проверьте себя!» – список важных моментов для подготовки классного руководителя к началу учебного года;
· Календарь событий для педагогов со всеми важными датами в области воспитания на 2022/2023 учебный год и возможностью внести свои собственные заметки и планы;
· 4 разных варианта расписания уроков на неделю в стиле Института Воспитания и группы для школьников «Мне ко второму» в социальной сети ВКонтакте.
Все файлы можно распечатать и использовать на протяжении учебного года после скачивания прямо с этой страницы. Не забудьте поделиться с учениками, друзьями и коллегами в социальных сетях.
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/poleznyy-podarok-ko-dnyu-znaniy-dlya-uchiteley-i-shkolnikov/


	НАТАЛЬЯ АГРЕ И ИНСТИТУТ ВОСПИТАНИЯ ПОЗДРАВЛЯЮТ                   С 1 СЕНТЯБРЯ
1 сентября – важный праздник не только для школьников и студентов, но и для их родителей, и, конечно, для педагогов.
Институт изучения детства, семьи и воспитания поздравляет с Днём знаний всех участников процессов обучения и воспитания и напоминает, что для успеха важен вклад каждого – и родителей, и педагогов, и самих детей – в их воспитание, обучение и развитие, и в итоге – в будущее подрастающего поколения и страны в целом. 

Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/natalya-agre-i-institut-vospitaniya-pozdravlyayut-s-1-sentyabrya/


О КУЛЬТУРЕ СОВМЕСТНОГО ЧТЕНИЯ РАССКАЗАЛА НАТАЛЬЯ АГРЕ НА КРУГЛОМ СТОЛЕ «РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ЧТЕНИЯ В РОССИИ» В ОП РФ

В Общественной палате Российской Федерации состоялся круглый стол «Развитие детского и юношеского чтения в России», инициированный Уполномоченным по правам ребёнка при Президенте РФ Марией Львовой-Беловой. На встрече присутствовали представители государственных ведомств, общественных организаций и детских библиотек, издатели детской и юношеской литературы, а также сами авторы.

Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/o-kulture-sovmestnogo-chteniya-rasskazala-natalya-agre-na-kruglom-stole-razvitie-detskogo-i-yunoshes/

МАРАФОН ИНСТИТУТА ВОСПИТАНИЯ

Уже в понедельник стартует марафон Института Воспитания «Адаптация ребёнка к детскому саду». Приглашаем к участию родителей, чьи дети пойдут в детский сад с 5 по 8 сентября на площадке Телеграм в формате видеоуроков и онлайн-вебинара.
 	Для регистрации переходите по ссылке: https://vk.cc/cchDPh 
Автор и ведущая марафона – Анна Викторовна Бояринцева, ведущий научный сотрудник Института изучения детства семьи и воспитания РАО, кандидат педагогических наук, психолог, имеет опыт работы с дошкольниками более 15 лет.
В результате марафона родители:
• Найдут конкретные решения, как уменьшить адаптационный стресс ребёнка; 
• Разберут основные родительские ошибки; 
• Узнают, как помочь ребёнку в домашних условиях подготовиться к детскому саду. 
Участие бесплатное. По итогам прохождения марафона мы предоставим бонусные материалы в помощь родителям.

Подробнее: 
https://vk.com/institut_vospitaniya?w=wall-113551114_7160 
