
Читайте на сайте «институтвоспитания.рф» и в социальных сетях Института воспитания РАО (vk.com/institut_vospitaniya, t.me/institut_vospitaniya ):


КАКИЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ В ИНТЕРНЕТЕ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ ДЕТИ И ИХ РОДИТЕЛИ, РАССКАЗАЛИ В ПРОГРАММЕ «НАШЕ ВРЕМЯ» НА РАДИО «КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

Состоялся эфир программы «Наше время или взрослым вход воспрещён» на радио «Комсомольская правда», посвящённый теме «Информационная безопасность».
Ведущие Иван Ковнацкий, Анджелина Трошина и Сергей Чикин вспомнили об известных им правилах безопасности в Сети, обсудили необходимость родительского контроля и других ограничений для детей разного возраста, а также выяснили, что знают о защите своих данных современные подростки и их родители.
Подробнее читайте на сайте:
https://институтвоспитания.рф/press-center/radio/nashe-vremya-24sept2022-itogi/


ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ ВМЕСТЕ С ИНСТИТУТОМ ВОСПИТАНИЯ

День воспитателя и всех дошкольных работников был признан официальным в 2016 году одним из указов Министерства просвещения РФ. Его цель – повышение престижа работы воспитателей и других специалистов дошкольных учреждений согласно приоритетам государственной политики России в области защиты детства и развития социальных институтов.
Дата для праздника выбрана не случайно: именно 27 сентября 1863 года в Санкт-Петербурге открылся первый детский сад в Российской империи.
Напомним, дошкольный возраст — особенно важный и ответственный период в жизни детей. А педагоги и другие работники дошкольных организаций помогают делать первые шаги в формировании личности ребёнка, закладывают полезные привычки. 
Ко Дню воспитателя Институт Воспитания подготовил открытки для ваших любимых педагогов и их помощников.
Подробнее читайте на сайте:
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/gotovimsya-k-dnyu-vospitatelya-vmeste-s-institutom-vospitaniya/

	В МОСКВЕ СОСТОИТСЯ КРУГЛЫЙ СТОЛ НА ТЕМУ ПРОФИЛАКТИКИ ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА

Круглый стол «Роль образовательных организаций и семьи в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма» состоялся в рамках Недели безопасности дорожного движения.
Дорожно-транспортный травматизм – одна из первостепенных проблем мирового уровня, которая требует согласованных усилий для её эффективного предупреждения. Статистические данные свидетельствуют о том, что на дорогах России ежегодно погибают и получают травмы в ДТП до 27 тысяч детей и подростков. Чаще всего это связано с низким уровнем информированности детей о поведении на дороге. Сохранение детских жизней является приоритетной задачей в сфере профилактики дорожно-транспортного травматизма. Поэтому важно обмениваться опытом в целях снижения количества и предупреждения подобных происшествий на дорогах.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/v-dome-pravitelstva-kaluzhskoy-oblasti-sostoyalos-uchreditelnoe-sobranie-yunykh-inspektorov-dvizheni/

В МОСКВЕ СТАРТОВАЛА ВОСЬМАЯ СЕССИЯ ОБУЧАЮЩИХ СЕМИНАРОВ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ СИСТЕМЫ ВОСПИТАНИЯ И ПРОФИЛАКТИКИ ПРАВОНАРУШЕНИЙ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Восьмая сессия нового цикла семинаров-совещаний по совершенствованию межведомственного взаимодействия в системе воспитания и профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних стартовала в Москве.
На этой неделе на обучение прибыли специалисты из Рязанской, Волгоградской, Нижегородской, Омской областей, представляющие различные сферы профессиональной деятельности: органы образования, опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних, социальной защиты населения, молодёжной политики, здравоохранения, аппараты региональных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, региональные антитеррористические комиссии, подразделения МВД России по делам несовершеннолетних.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/v-moskve-startovala-vosmaya-sessiya-obuchayushchikh-seminarov-dlya-spetsialistov-sistemy-vospitaniya/

РОДИТЕЛЯМ РОССИИ РАССКАЗАЛИ, КАК СОПРОВОЖДАТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС РЕБЁНКА (ПОДРОСТКА)

Состоялось первое в новом учебном году Всероссийское открытое родительское онлайн-собрание на тему «Как сопровождать образовательный процесс ребёнка (подростка)».
В новом сезоне поменялся формат проекта. Теперь это три трансляции, которые проходят одновременно для родителей дошкольников, школьников и студентов средних профессиональных организаций.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/roditelyam-rossii-rasskazali-kak-soprovozhdat-obrazovatelnyy-protsess-rebyenka-podrostka/

ИНСТИТУТ ВОСПИТАНИЯ ПОЗДРАВИЛ ЛАУРЕАТОВ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА «ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА РОССИИ – 2022»
	
27 сентября состоялось награждение победителей всероссийского конкурса «Воспитатель года России – 2022».
В прошлом году победительницей стала Ольга Хитрова из Ярославля, поэтому в 2022 году лауреаты собрались именно здесь. Для них проводились мастер-классы, лекции и презентации. Среди спикеров были сотрудники Института изучения детства, семьи и воспитания РАО: Ирина Лыкова, доктор педагогических наук, главный научный сотрудник Института воспитания РАО, автор образовательных программ и методик для воспитания детей, 
и Анастасия Савина, шеф-редактор журнала «Семья и школа».
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/nazvany-laureaty-vserossiyskogo-konkursa-vospitatel-goda-rossii-2022/

НАУЧНЫЙ СОТРУДНИК ИНСТИТУТА ВОСПИТАНИЯ АННА ТЕПЛОВА РАССКАЗАЛА НА РАДИО «МАЯК» О ЦЕЛЯХ И СМЫСЛАХ ДОШКОЛЬНОГО ДЕТСТВА

На радио «Маяк» состоялся выпуск программы «Сергей Стиллавин и его друзья», посвящённый Дню воспитателя и всех работников дошкольного образования. В гостях у ведущего побывала Анна Теплова – кандидат педагогических наук, ведущий научный сотрудник Института изучения детства, семьи и воспитания РАО. Она рассказала об истории дошкольного образования в России, а также о целях и смыслах дошкольного детства как значимого возрастного периода в жизни ребёнка.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/nauchnyy-sotrudnik-instituta-vospitaniya-anna-teplova-rasskazala-na-radio-mayak-o-tselyakh-i-smyslakh/

РОССИЙСКО-БЕЛОРУССКИЙ ФОРУМ О ВОСПИТАНИИ ПАТРИОТИЗМА ПРОШЁЛ В СМОЛЕНСКЕ

В Смоленске прошёл форум, посвящённый патриотической работе со школьниками. Этот традиционный российско-белорусский форум «Актуальные проблемы патриотического воспитания детей и молодёжи» проходит с 2017 года. Его главная задача – презентация опыта регионов. Важным вопросом обсуждения на форуме стал поиск подхода к решению актуальных вопросов и форматов работы.
В пленарном заседании приняла участие Елена Столбова, кандидат педагогических наук, руководитель Центра методического обеспечения Института Воспитания. Она рассказала о проектах Института: Открытых родительских собраниях, журнале «Семья и школа», Открытых уроках и других.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/rossiysko-belorusskiy-forum-o-vospitanii-patriotizma/

ТЕХНОФЕРЕНЦИЯ. КАК ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ВЛИЯЮТ НА ВЗАИМООТНОШЕНИЯ?

Практикующий специальный психолог, работающий с тяжелыми психологическими травмами, специалист Института изучения детства, семьи и воспитания Российской Академии образования, сектора реализации и сопровождения проектов по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Лидия Чернакова рассказала сотрудникам АНО «ЦИСМ» о том, чем опасна для детской психики техноференция, и как цифровые технологии влияют на взаимоотношения родителей и детей.
Что обозначает понятие «техноференция»? Как погружённость родителей в цифровые устройства сказывается на их взаимоотношениях с ребёнком?
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/smi-o-nas/tekhnoferentsiya-kak-tsifrovye-tekhnologii-vliyayut-na-vzaimootnosheniya/

ИНСТИТУТ ВОСПИТАНИЯ НАЧАЛ СОТРУДНИЧЕСТВО С СОЮЗОМ ДЕТСКИХ И ЮНОШЕСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

Институт изучения детства, семьи и воспитания РАО планомерно ведёт работу по возобновлению и популяризации традиций семейного чтения. Традиции совместного чтения с детьми и подростками имеют большое значение для развития личности детей и института семьи, поскольку эта практика помогает не только привить детям культурные ценности нашего общества и любовь к качественной литературе, развить в них умение самостоятельно мыслить, грамотно и аргументированно выражать свою точку зрения, но и укрепить детско-родительские отношения, наладить диалог поколений.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/news/institut-vospitaniya-nachal-sotrudnichestvo-s-soyuzom-detskikh-i-yunosheskikh-pisateley/

ГЛАВНОЕ О ПРОФЕССИИ ВОСПИТАТЕЛЯ РАССКАЗАЛИ В ПРОГРАММЕ «СЕМЕЙНЫЙ ЧАС»

Состоялся новый выпуск программы «Семейный час» на «Радио Дача», посвящённый теме «Воспитатель – есть такая профессия».
Ведущая Мария Фёдорова и учитель начальных классов Наталья Суворкина помогли родителям ответить на вопросы:
· Какую роль в развитии детей играют воспитатели?
· Какими качествами должен обладать профессиональный дошкольный педагог?
· Какие преимущества даёт ребёнку посещение детского сада?
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/anons/semeynyy-chas-011022/

КАК МОЛОДОМУ СПЕЦИАЛИСТУ ЗАСЛУЖИТЬ АВТОРИТЕТ У КОЛЛЕГ

Авторитет учителя – это особое состояние, то, как сам педагог себя воспринимает и позволяет относиться к себе другим: не только детям, но и взрослым, коллегам и родителям.
Авторитет учителя – это основа для построения правильных отношений между всеми участниками учебного процесса, к которым относятся и дети, и педагоги, и родители.
Молодому педагогу, который только недавно пришёл на работу в новый коллектив, зачастую приходится каждый день отстаивать свой авторитет не только среди учеников, но и среди более опытных педагогов. Соблюдая 7 простых правил, сделать это будет намного проще.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/stati-i-pamyatki/kak-molodomu-spetsialistu-zasluzhit-avtoritet-u-kolleg/

ПОЧЕМУ СЕМЬЯ ВАЖНА ДЛЯ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА, ОБСУДЯТ В ПРОГРАММЕ «НАШЕ ВРЕМЯ ИЛИ ВЗРОСЛЫМ ВХОД ВОСПРЕЩЁН»

Новый выпуск передачи «Наше время или взрослым вход воспрещён», посвящённый теме «Семья – это важно!» на радиостанции «Комсомольская правда».
Ведущие Иван Ковнацкий, Сергей Чикин и Анджелина Трошина ответили на вопросы:
· Что такое семья? Для чего она нужна?
· Как научиться решать семейные конфликты и предотвращать их?
· Почему важно сохранять и развивать семейные традиции?
· Какую роль в развитии личности и общества играют семья и семейные ценности?
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/anons/nashe-vremya-1oct2022/


КОМАНДА ИЗ ЯРОСЛАВЛЯ ПОБЕДИЛА НА ВСЕРОССИЙСКОМ СЛЁТЕ «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

30 сентября в Екатеринбурге подвели итоги Всероссийского слёта казачьей молодёжи «Готов к труду и обороне». На торжественной церемонии закрытия и награждения победителей и призёров в Доме офицеров Центрального военного округа Минобороны РФ собрались юношеские команды из Свердловской, Самарской, Новосибирской, Ростовской, Ярославской областей, Краснодарского, Ставропольского и Красноярского краёв. В течение трёх дней они соревновались в спортивных состязаниях, а также представляли проекты по продвижению комплекса ГТО среди своих сверстников.
Победителей и призёров наградили дипломами и ценными подарками, а все участники слёта получили книги о казачестве и кадетстве от Правительства Свердловской области.
Альбом с фотографиями со всех дней слёта регулярно обновляется в наших социальных сетях. Его можно найти по ссылке.
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/konkursy-i-obuchenie/komanda-iz-yaroslavlya-pobedila-na-vserossiyskom-slyete-gotov-k-trudu-i-oborone/


«НАШИ БЛИЗКИЕ ДЕЛАЮТ НАС ЧЕМПИОНАМИ ВО ВСЁМ!»: КИНО О ТОМ, КАК ВАЖНО БЫТЬ РЯДОМ И ПОДДЕРЖИВАТЬ ДРУГ ДРУГА

Как воспитать чемпиона? Что может вдохновить ребёнка на будущие победы? Часто сильный эмоциональный след оставляют просмотренные фильмы или мультфильмы. Институт изучения детства, семьи и воспитания РАО рекомендует для семейного просмотра фильм Артёма Аксёненко «Чемпионы. Быстрее, выше, сильнее», который прошёл профессиональную психолого-педагогическую экспертизу.
Полнометражный художественный драматический семейный фильм на тему спорта фильм «Чемпионы. Быстрее, выше, сильнее», 2016 г.
Режиссёр: Артём Аксёненко
Подробнее: 
https://институтвоспитания.рф/press-center/stati-i-pamyatki/nashi-blizkie-delayut-nas-chempionami-vo-vsyem-film-o-dostizheniyakh-rossiyskikh-sportsmenov-dlya-de/


